

Στην εκπομπή «Αρετή και Τόλμη»

# Τσίπρας: Άριστη η αποτρεπτική ικανότητα των ενόπλων δυνάμεων

Η αποτρεπτική ικανότητα των Ενόπλων Δυνάμεων είναι άριστη, τόνισε ο πρωθυπουργός Αλέξης Τσίπρας σε δήλωσή του στη νέα εκπομπή της ΕΡΤ1 «Με αρετή και τόλμη».

Ο πρωθυπουργός προέβη στη δήλωση αυτή στο πλαίσιο της επίσκεψής του στην Θεσσαλονίκη την περασμένη εβδομάδα, όπου μεταξύ άλλων οι εγκαταστάσεις του πρώην στρατοπέδου «Παύλου Μελά» παραχωρήθηκαν στον Δήμο Παύλου Μελά.

«Όταν οι Ένοπλες Δυνάμεις παράγουν και κοινωνικό έργο, τότε γίνεται βέλτιστη η λειτουργία τους και η συνεισφορά τους για τον ελληνικό λαό, για την Ελλάδα, για το κοινωνικό σύνολο, εν γένει. Θέλω να συγχαρώ και την πολιτική και την στρατιωτική ηγεσία και να πω ότι οι Ένοπλες Δυνάμεις είναι άρτια εκπαιδευμένες σε άριστη αποτρεπτική ετοιμότητα, παράλληλα όμως με την έγνοια τους σε αυτά τα δύσκολα χρόνια της κρίσης να συνδράμουν στην προσπάθεια της Πολιτείας για να αντιμετωπίσει με αποτελεσματικότητα αυτές τις κρίσεις, είτε αφορά στην προσφυγική κρίση, που η προσφορά ήταν πράγματι ανεκτίμητη, είτε όμως αφορά και στην καθημερινότητα του πολίτη, στην ποιότητα ζωής. Και σήμερα έχουμε ένα



τέτοιο παράδειγμα πάρα πολύ σημαντικό» υπογράμμισε ο πρωθυπουργός.

«Χαίρομαι που έχω την ευκαιρία να κάνω μια δήλωση ως πρωθυπουργός, σε μια εκπομπή που έχει πολύ μεγάλη ιστορία στην δημόσια τηλεόραση και αφορά τις Ένοπλες Δυνάμεις, μια εκπομπή που έρχεται ανανεωμένη, αλλά ανανεωμένες είναι και οι Ένοπλες Δυνάμεις, ώστε να μπορούν να συνδράμουν και να συμβάλλουν για την βελτίωση της ποιότητας ζωής και της κοινωνικής συνοχής», κατέληξε στην δήλωσή του ο πρωθυπουργός.

Ο πρωθυπουργός εμφανίστηκε στη δεύτερη εκπομπή του υπουργείου Εθνικής Άμυνας «Με αρετή και τόλμη».

Στην εκπομπή παρουσιάστηκαν δραστηριότητες του κέντρου εκπαίδευσης τεθωρακισμένων στον Αυλώνα, βίντεο από τη διεξαγωγή της τακτικής άσκησης μετά στρατευμάτων «Αστραπή», η οποία εξελίχθηκε εκτάκτως στην Ικαρία και προέβλεπε την ανακατάληψη του αεροδρομίου του Αγίου Κηρύκου από εθνοφύλακες και καταδρομείς, καθώς και η καθημερινότητα των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων που υπηρετούν στη Σάμο -όπου εξαγγέλθηκε η άμεση έναρξη εργασιών για την κατασκευή οικημάτων για αξιωματικούς και υπαξιωματικούς εντός του έτους- ενώ συνέντευξη παραχώρησε ο ειδικός σύμβουλος της ισραηλινής κυβέρνησης Αμός Γκιλάντ.



## Γκάλοπ της Opinion Poll Δημοσκοπήση: Στις 16,5 μονάδες μονάδες το προβάδισμα της ΝΔ

Στις 16,5 ποσοστιαίες μονάδες διαμορφώνεται το προβάδισμα της Νέας Δημοκρατίας έναντι του ΣΥΡΙΖΑ, σύμφωνα με δημοσκοπήση της Opinion Poll, που δημοσιεύει ο Ελεύθερος Τύπος της Κυριακής.

Συγκεκριμένα, στην πρόθεση ψήφου, η ΝΔ συγκεντρώνει 31% και ο ΣΥΡΙΖΑ 14,5%. Τρίτο κόμμα εμφανίζεται η Χρυσή Αυγή με 6,7%, ακολουθούν το ΚΚΕ με 5,6% και η Δημοκρατική Συμπράταξη με 5,5%.

Οριακά ως προς την είσοδο στη Βουλή εμφανίζονται η Ένωση Κεντρώων με 2,5%, η Πλεύση Ελευθερίας με 2,6%, ενώ ποσοστό 2% καταγράφουν οι ΑΝΕΛ, η ΛΑΕ και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Στο 1% καταγράφεται το Ποτάμι.

Στην ίδια έρευνα η συντριπτική πλειοψηφία των ερωτηθέντων (86,7%) εκτιμά ότι όσο καθυστερεί η αξιολόγηση τόσο τα πράγματα θα γίνονται χειρότερα για τη χώρα.

Επίσης, το 75,1% απαντά πως δεν πιστεύει ότι θα υπάρξουν αντίμετρα που θα μηδενίζουν την οικονομική επιβάρυνση στα νοικοκυριά από τα νέα μέτρα.



PremiumHolidays

ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΠΑΝΤΟΥ ΜΑΖΙ

530 MARRICKVILLE ROAD, DULWICH HILL, NSW, 2203, AUSTRALIA

FAX: (02) 9251 6564 - EMAIL: RESERVATIONS@PREMIUMHOLIDAYS.COM.AU

PHONE: (02) 9241 3211

ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΙΤΕ

Μέσα στο 2017 η Premium Holidays διοργανώνει τα εξής ταξιδιωτικά groups

40 χρόνια πείρα

\*Σε Αεροπορικά εισιτήρια και ξενοδοχεία  
\*Σε Εκδρομικά πακέτα για όλο τον κόσμο \* Κροναζιέρες  
Σε συνοδευόμενα groups \*Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ελλάδος  
\*Σε ενοικιάσεις αυτοκινήτων και Ταξιδιωτικές ασφάλειες

ΚΥΠΡΟ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ

από 14- 29 Μαΐου

ΓΙΑ ΡΩΣΙΑ

20 - 31 Ιουλίου

ΓΙΑ ΙΑΠΩΝΙΑ

22 Οκτωβρίου - 3 Νοεμβρίου

